

1pi币=93.86美元=639.85人民币（美东买卖所股市价钱）

1pi币=0.03507人民币（虚拟货币买卖所实时价钱）

pi币是虚拟货币的一种

最大供应量2,100,000,000

总供应量1,561,546,868

凝滞量912,220,671PI

pi币图

可以换钱。

需求等候两件事情完成，一是kyc认证，二是上公链，等这两件事完成后，派币就可以内转买卖换钱了。

派币（Pi）[1]，由斯坦福大学博士团队打造。可在手机上“挖矿”的虚拟货币。关于挖比特币需求足够多的矿机，而挖派币的方式十分冗杂，需求派币App就能收费挖矿。借着比特币、狗狗币的造富神话，各种名手腕“数字货币”可谓是“八仙过海、各显神通”。一种号称可以用手机“挖币”的派币（Pi）最近在冤家圈火了起来，微博、微信冤家圈周围可见派币“拉人头”的音讯。手机便可“挖矿”，这样的区块链技术能否能够完成呢？多位业内人士表示，主流“挖矿”项目需求消耗少量算力，并想象冗杂的算法才干完成加密平安的手腕，靠手机“挖矿”难以完成。投资者要警觉虚拟币项目方运用“庞氏模型”层压式推销，需警觉被“砸盘”、被“割韭菜”的风险，甚至堕入合法集资圈套，或被侵犯隐私。中国通讯工业协会区块链专委会轮值主席于佳宁提示投资者，少数披着区块链外衣的诈骗行为，会在早期给用户设定十分低的门槛，操作冗杂、低（收费）资金门槛，并经过“拉人头”奖励方式和少量宣扬为项目提升热度。一末尾项目方实质上是为了树立一个多级分销的体系。等到了第二阶段，项目方公布该虚拟币能够转账或买卖，具有资金凝滞的能够，就在找机遇少量兜售虚拟币，投资者的风险也会大大增加。

元币是虚拟货币，中国是不招认任何虚拟货币的，所以这辈子也没有能够发生元币兑换人民币这种事发生了。

不能

兀币是pinetwork的代币，又名Pi币派币圆周币。有音讯称它能转换成人民币，这是不能的，pi币属于虚拟货币，国度不会支持将它中止兑换。

比特币能够转换成人民币，我们对比特币要慎重选择，除了场外买卖，还有一些数字货币钱包支持人民币充值买卖，提现比特币的话，能够经过币币买卖，转换成该数字货币，转到钱包卖出。

操作环境：华为nove7手机版本号V5.1.0.5.0，pi币APP版本号v8.2.2上操作

拓展资料：

一、pi币买卖的特性：pi币未来的展开和其他公共区块链一样，可以允许外部、外部钱包持有和交易，而且Pi Network正在树立一个点对点市场，一切的会员将能够直接用pi币置办商品和效力。不只仅有利息的收费项目，而且同时在全球100多个国度同时发起，APP内社区激进43种言语聊天室。在停顿上一一直在完美技术上的改良，而且场项手段社区热度很高；Pi的空投想象了依据用户数增加状况的减半方式，项目刚刚封锁4个月，越到前面，越难领到更多的Pi。

二、pi币未来的展开和其他公共区块链一样，可以允许外部、外部钱包持有和交易，而且PiNetwork正在树立一个点对点市场，一切的会员将能够直接用pi币置办商品和效力。比特币最早是一种网络虚拟货币，跟腾讯公司的Q币相似，但是曾经可以置办梦想生活当中的物品。它的特性是聚集化、匿名、只能在数字世界运用，不属于任何国度和金融机构，并且不受地域限制，可以逝世界上的任何中央兑换它，也因此被局部不法分子当做洗钱工具。2013年，美国政府招认比特币的合法位置，使得比特币价钱大涨。

三、而在中国，2013年11月19日，一个比特币就相当于6,989元人民币。要挖掘比特币可以下载公用的比特币运算工具，然后注册各种协作网站，把注册来的用户名和密码填入计算次第中，再点击运算就正式末尾。完成Bitcoin客户端装置后，可以直接取得一个Bitcoin地址，当他人付钱的时分，只需求自己把地址贴给他人，就能经过非常的客户端中止付款。在装置好比特币客户端后，它将会分配一个私有密钥和一个公开密钥。需求备份你包括私有密钥的钱包数据，才干保证财富不丧失。假定倒运完整格式化硬盘，团体的比特币将会完整丧失。

Pi币国际有人推断说能够在0.5-20元之间，而开拓者宣称要运作到一个币200美元，也就是大约1400人民币左右。这个主要由第三方交易决议，也会随经济坚定而出现不坚定的现象。

首先，我们要先了解pi币是什么。pi币作为一种新型的数字币种，“pi币”的数字货币，打着“区块链技术”、“数字货币”等概念的口号开端合法吸金，诈骗投资人的钱。中毒深，还是没有苏醒，pi币的诱惑真实太大！刚刚走红，当然会运用各种骗术，迷惘人心，进而取得币圈投资人的疑心和支撑。但是，pi币这样宣扬自己：Pi Network是由斯坦福大学一批博士守业者新推出的一个智能手机区块链公链项目，目前生动用户数抵达100万人，涵盖175个国度，目前手机可以零利息收费挖矿。既然免费就不可错过这次机遇，万一派币成为下一个比特币呢！多好的宣扬语，殊不知，面前隐藏着令人言而无信的合法骗局和金融诈骗。pi币也以挖矿为掘金形式，相似比特币，需求挖矿，然后挂到交易平台下去出售。单从pi币(π币)挖矿的行为来看，这算是一个零撸项目，只需在手机上装置次第，一天花个几分钟就可以收获pi币(π币)了，不用破费什么资源就能挖到币。而比特币挖矿需要专业的矿机、优质的网络、少量的电费与时间等等，才干挖出一点点的币。我们都知道，多少耕耘付出，才会有多少的收获，随意弄弄就能收获很多的，这肯定是无效果的。

有玩家宣称，自己的4万pi币卖了20万元人民币。但是pi币要想快速挖到，需要不时拉人头，有肯定门槛的。假定，地道不拉人人头，是很难玩起来的。依据他的精细引见，想玩pi币，首先需要约请码注册，注册之后，完美音讯，开端挖矿。挖矿多少，是依据拉人头的数量计算的，算力高，挖矿速度快，挖的就越多。

但也有人以为，梦想上pi币非常赔本，看不懂的不用定不具有。真正赔本的东西，你未必知道，也不了解。pi可以给交易所带来少量的注册用户和交易手续费，目前就有两家交易所曾经自动上线了pi的期货产品。

所以，pi币是有肯定的风险的，建议慎重入手。”